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Βαθμός……………………………….

Υπογραφή καθηγητή………………………

Υπογραφή γονιού………………………

Μάθημα ……………………………. Ημερομηνία…………………………Περίοδος……………..

Διάρκεια………………………………Είδος………………

Όνομα Καθηγητή Χριστοδουλίδης  Λουκάς / Ηροδότου  Ρωζάνα

Όνομα μαθητή……………………………………………… Τμήμα……………….. Αρ…......
1. Το κυκλικό διάγραμμα παρουσιάζει  τις πωλήσεις μηχανοκίνητων οχημάτων στη Κύπρο το 1993.Αν τα αυτοκίνητα που πουλήθηκαν ήταν 6000, να βρείτε : 

      (α) Πόσα είναι όλα τα μηχανοκίνητα οχήματα;.

(β) Να υπολογίσετε τα 

     i) Φορτηγά

    ii) Τρακτέρ

    iii) Πόσο τοις εκατό  ήταν οι πωλήσεις  των λεωφορείων ;                   

(Β 4)

2. (α).Να γίνει ο αντίστοιχος πίνακας συχνοτήτων (ομάδες – μέσο διαστήματος Xi– fi )

(β) Να βρεθούν ο αριθμητικώς μέσος Χ και η τυπική απόκλιση σ 

(Β 6)

3. Το μέσο ημερομίσθιο 24 υπάλληλων ενός εργοστάσιου είναι£14. Οι 16 άνδρες  από  αυτούς έχουν μέσο ημερομίσθιο £15. Να βρεθεί το μέσο ημερομίσθιο των γυναικών .

(Β 4)

4. Οι εβδομαδιαίοι μισθοί σε λίρες 20 υπαλλήλων ενός εργοστάσιου είναι οι πιο κάτω 

50,45,46,60,58,64,70,73,52,61

49,53,57,62,68,63,74,79,63,54

Να ομαδοποιήσετε τις παρατηρήσεις σε ομάδες με πλάτος 5 και να συμπληρώσετε τις στήλες μέση τιμή, συχνότητα, αθροιστικοί συχνότητα. Στη συνεχεία  να κατασκευάσετε το ιστόγραμμα        

των  παρατηρήσεων και το πολύγωνο συχνοτήτων.

 (Β 4)

5. Ο μέσος όρος (μέση τιμή) των ηλικιών πέντε παιδιών είναι 10. Αν οι ηλικίες αυτές είναι 

3, Χ, 5,12, Ψ χρόνια , να υπολογιστούν οι ηλικίες Χ,Ψ αν η Ψ είναι πενταπλάσια της Χ.

(Β 2)

Ομάδα Β








